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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanının Adalet Bakanı Sayın Yılmaz Tunç tarafından Anayasanın

98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

cevaplandmlmasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Tarafıma iletilen bilgide; “Ben Hamza Yıldız Burdur Yüksek Güvenlikli Kapalı Ceza

İnfaz Kurumu’nda kalıyorum. 03/06/2016 yılında Kuleli Askeri Lisesi'ne (er) olarak vatani

görevimi yapmaya geldim. 15/07/2016 tarihinde Devletimizin benim başuna göndermiş olduğu

Komutanlar tarafından terör olayı ve tatbikat yalamyla dışan çıkanidım. Ve 9.5 yıldır suçsuz

ve günahsız yere ailemden sevdiklerinden ayn cezaevindeyim. Ben vatamma hizmet etmek için

gelmişken beni hain komutanlarla aynı kefeye koyup vatan haini ilan ettiler. 20 yaşında askere

geldim şuanda 29 yaşındayım. Benim ömrümden 9 yıl gitti ve bana sanki bu darbeyi ben

planlamışım gibi ceza verildi. Bir ere hatta 42 günlük asker olan bir er'e ağırlaştınimış müebbet

ve 564 yıl ceza verdiler. Ben gariban bir ailenin evladıyım beni anam bu devlete asker olarak

emanet etti. Ama devletimiz erine sahip çıkmadı. Ne malımız nede mülkümüz vardır, ailesi

zengin olan kişiler gibi bedelli askerlik yapmaya gelmedim ben. Çocukluğum sanayide geçti 10

yaşımdan 20 yaşıma kadar sanayide çalıştım ne kimsenin yurduna gittim nede çaylanm içtim.

Ben evime bakmaktan yükümlü olduğum için çocukluğumu yaşayamadım. Şimdide gençliğimi

yaşayamıyorum. ” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Tarafıma iletilen iddialar doğru mudur?

2) Hamza Yıldız hangi deliller gerekçe gösterilerek ağırlaştınimış müebbet hapis cezasına
çarptmlmıştır?

3) Eğer bu iddialar doğruysa hiçbir bilgisi olmadan komutanlanmn emriyle kandınlarak

askeriyeden dışan çıkanlan Hamza Yıldız’a hiçbir şiddet eyleminde bulunmadığı halde
ceza verilmesinin sebebi nedir?

4) Hamza YıldızTn yeniden yargılanarak darbe yapma konusunda hiçbir yetkisi olmayan bir

Er olduğu ve darbe girişiminden haberi olmadığı göz önünde bulundurulup serbest

bırakılması için Bakanlık olarak ne yapmayı düşünüyorsunuz?
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